[Téumtn 5 Anpuiiou 2012

A. Teprtixac

MEPIKEY ATAPOPIKEY EEIYQMYEIY

duINdBIo T

1).Na Bpedel  Mon tou npofifuatos
U (2, Y) + uyy(z,y) = 0, 2*+9° > 1,
v = 1+3sin®6, 0<0 < 2,
U PEOYUEVT).
2). Abvetar o TpdBAnua
Uz (T,Y) + uyy(z,y) = 0, z€(0,m), y>0,

uw(z,0) = 0, x€]|0,7],
u.(0,y) = u(my) =0, y=>0.
Beette pla Vet Aon tou mpoPifuatoc.

3). Me v pédodo tou Fourier va Bpedel v yevixy) Ao tou npofiruotog
ug(x,t) — zu(z,t) = 0, x €R, t>0.
o etvon v Moo av emnpdoideTa oy el

u(z,0) = f(x), € R?

4). Me v pédodo tou Fourier vo Peedet 1 yevixr Aoon tou npofiiuatog
u(x,t) — uge(z,t) = 0, 0<z<m, t>0,

u(m,t) —u(0,t
uz(0,t) = uy(m,t) = (m t) = ), t>0.
s
IIpoc 100710 amodel€te 6Tl oL YeTHEC IBOTIES A XATOLOU XATIAANAOU TROBAAPATOS LOLOTULMY IXAVOTOLOUY

v edlowon

2(1 — cos(VAr)) — Var sin(vVAr) = 0.
Y1 ouvéyeta amodellTe 0Tt ot VeTixEG WtoTES elvar aprdufotues xon Ti¢ omoleg aptdpolUe WoTE

D<M < <o <A< enn

Beelte 1 Agp—1, k = 1,2,---. Y11 ouvéyela anodellte 6TL ot apvnTixég WoTpés A oyetiovtal e

v e&lowon (to vV —AT ebvar Vet pila)
2 + 2 +(x—2)" = 0.

Tehxd exgpdote T Yevxr Abor tou mpofBhiuatog. O WBlocuvapTACES Xt 1) YeEVxXT AUoT va
EXPEACTONY GAY CUVILTNON TWV LWOOTWOY .



H rogddoor twv Moewy unogel va yivet eite tny ITéuntn 26 Anpthiou 2012 o7o pdinua eite vo anoo-
TohoOv nhextpovid péyet 9:00 tne Méuntng 26 Anprhiou 2012 otn Siedduvor tertikas@math.uoc.gr

KAAH EIIITYXIA!




